
参加者数：39人

アンケート回収枚数：33枚

アンケート回収率：84.6.％

○年齢 (人) ○居住地域 (人)

○開催情報入手方法 (％) ○開催時間の長さ (人)

○開催会場 (人) ○参加委員会 (人)

市民と高松市議会議員との意見交換会

アンケート集計結果
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○テーマの難易度 (人) ○発言の有無 (人)

○次回の開催日時 (％)

○今後、開催された場合の参加の有無 (人)

計
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感想

次回
希望
テーマ

問10　議会に対する意見
・議会の傍聴ができるように、休日に議会を開催できないのか
・しっかり発信してほしい
・地域のリーダー役をお願いします
・今後も市民の意見を取り上げる機会を設けてほしい
・高松市議会の方々は、市民の意見を丁寧に聞いてくれるので素晴らしいと思う
・貴重な体験をさせてもらった
・大学生向けの交流会をしてほしい
・市政のためにありがとうございます。これからもよろしくお願いします
・市民の意見を聞く機会を数多くつくってほしい
・女性の立場・女性保護・介護等を発信できる女性議員の数を増やしてほしい
・地域・行政・議会ともに協力し、自治会加入促進ができるよう検討してほしい

問７　感想・次回の希望テーマ
・いろいろな方の意見が聞けて参考になった
・おもしろかった
・思いの強い方が多く参加しているので、1人当たりの発言時間などの制限があっ
てもいいのかなと思った（多くの方の意見が聞きたいので一回1～2分程度で等）
・自治会については、継続してほしい
・他地区の意見は参考になった
・熱心な方がいることが分かり、希望になった
・一人が話す時間の制限が必要（一人１５分話す方もいた）
・耳を傾けてくれて嬉しかった
・グループごとに部屋を分けてほしい（声が聞こえて話がしにくい）
・ゴミを少なくするアイデアはたくさん出たが、捨てられたゴミをなくす対策をもっと話
ができたらよかった
・行政と一般市民との意見交換会は非常に重要であると思った
・若い人が高い関心を持っていることに感心するとともに、大変心強く思った
・とにかくうるさい印象
・自治会の加入促進について、もう少し細かく議論したかった。必須のテーマだと思
うので、もう少し時間をかけてもいいのではないか
・グループごとに一部屋用意してほしい
・各校区の意見ではなく、議会の立場はどうするのか検討が必要

・健康長寿
・子育て支援
・防犯、防災教育
・まちづくり
・観光
・男女共同参画社会
・年金
・身体障害者
・低所得者の対策
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